新华邮政报刊亭重新亮相水城

市政府统一规划,集"三亭"于一身,更加贴近民生获市民称赞

本报记者 任洪忠

根据全市城乡环境 综合整治要求, 3月27 日起,城区报亭全部撤 离街巷。一时,市民因为 就近买不到报纸,曾产 生讨一些"抱怨"。如今, 为打造冀鲁豫三省交界 科学发展先行区的新聊 城,市政府统一规划后 的新报刊亭,一亮相街 头,就得到市民的一致 称赞。"新设立的报亭不 仅干净整洁、不占道,而 且可以买报、充值话费、 交电费、买车票,还配有 打气筒、电动车充电站 等便民设施,俨然成了 道靓丽的风景线,政 府把实事、好事办到了 群众的心坎里。



旧亭虽然便民,但确实亟需整治

"我退休在家,平常不会上网 基本上天天都要买份报纸打发生 活。"城区市民张先生说,以前在报 刊亭买报纸,确实感到很方便,但确 实存在脏乱差的现象,有的还属于 占道经营,管理起来太不容易了。

在记者采访中,正在报刊亭买 报纸的王女士接过话茬说:"是啊, 报亭占道经营,不仅对城市交通不 利,更不利于塑造聊城形象。

据了解,为进一步美化、亮化、 绿化城市环境,提升社会文明程 度,塑造聊城形象,市政府决定对 道路两侧各类亭体进行集中整治 和统一规划。通过清理,城区所有

报刊亭、售货亭不再占用城市首 路,一律进行规范设立。市民陈先 生告诉记者,报亭亟需统一规划, 希望规划后能够有一个好的环境 来为市民服务。

市政府统· ·规划,报亭集"三亭"于-新变>>

市十二届四次全委会吹响了全 市"东融西借、跨越赶超、建设冀鲁 豫三省交界科学发展先行区"的号 角,报刊亭的设置和规划更是加快 了步伐。市规划局相关负责人介绍 说,市政府高度重视报刊亭的规划 和定位,为将新安置的报刊亭打造 成为点缀城市的风景线、传播社会 主义精神文明的窗口、塑造聊城形 象的阵地及政府便民服务的平台, 市政府对需要设置的 100 处新华邮 政报刊亭在最短时间内规划完毕。

走进新安置的报刊亭,记者发 现较原来相比,真的是"大变样 了。它首先是一个"便民亭",从外 观上看就是一个便民服务站,每个 报亭都统一联网,可以实现电费、 通讯等费用的缴纳,可以购买火车 票、汽车票、机票,也可以预定酒店 等,还设有快速充电站,24小时提 供电车充电服务;以及免费提供打 气筒、钳子等工具和消毒水、纱布、 创可贴等急救医疗用品。这些服务 恰恰是市政府提出的"民生优先

战略的重要体现。

新型报刊亭也是一个"文化 亭",里面摆放的报刊杂志被分成 了两大区域,分别是"党报党刊 区",主要报刊有《新华每日电 讯》、《大众日报》、《齐鲁晚报》、 《聊城日报》等,不仅是宣传党的 方针政策和市委、市政府重大决 策部署的重要阵地,更是推进社 会主义精神文明建设、打造"文化 名市"的重要渠道。

新型报刊亭还是一个"信息

亭",市邮政局负责报刊亭管理的 负责人表示,为把报刊亭打造成发 布信息的综合平台,以及着眼于城 市"亮化"的需要,还将投资70多 万元,为每个新报刊亭安装 LED 显示屏。今后,将及时宣传和发布 市委市政府重大决策部署、国内外 重大新闻,以及天气预报、招工就 业、旅游等信息。听说即将安装 LED 显示屏的消息后,业主王女士 ______ 连声叫好:"报刊亭真正成为展示 聊城形象的一张重要名片了!'

在兴华路与健康路交叉口的 一处新报刊亭,记者看到,报刊杂 志不仅有明显的分区,而且种类更 加丰富了,国家级、省级、市级报刊 均有涉及。报亭前比较空旷,专门 预留出了人行通道。

记者提供给报亭经营人员电 费缴费客服编号,经营人员便查出

了客户欠费金额及应缴金额,不到 一分钟,便实现了电费缴费,经营 人员还提供给电费缴纳发票。记者 还体验了电话费的充值和车票的 购买,这些业务很快就办理完毕。

记者来到卫育路市人民医院 西区对面报亭,也是统一外观,有 报亭编号,营业时间和投诉电话 等。在报亭便民服务区,记者看到 免费便民工具箱,在便民医药箱 内,有创可贴、双氧水、碘酊、棉棒 等急救医疗用品,便民工具箱内有 剪子、钳子、锤子等用具,还有打气 筒可供免费使用。

所有新华邮政报刊亭上还都 安有服务内容的介绍牌:邮政

一销售报纸、杂志、图书、音像 制品、文化礼盒、贺年卡、邮票;缴 一代缴固话、手机费、水费、 电费、代办手机卡;票务通一 售火车票、汽车票、航空客票;便民 一便民充电器、急救医疗 包、打气筒、工具箱。所有报亭服务 项目一目了然。

市民王先生说,新报亭不仅 可以买报、交费,还可以订票,真 的很便民

本报记者 任洪忠 摄

惊喜>>

报亭回来了 更加便民了

林业局小区的高先生 说:"报亭终于回来了,前一 段时间买报纸都买不到,很 着急。"高先生说,看到了新 的报亭才真切地感受到政府 城乡综合整治的重要性,刚 开始对撤报亭不理解,现在 报亭的功能更多了,服务更 好了,还都统一了外观,也不 占道经营,真是太好了。"一 时的不方便是为了更方便, 报亭更加便民了。

"咱聊城新设立的报亭 甚至比全国大城市的都好, 不仅干净整洁、不占道,而且 可以买报、充值话费、交电 费、买车票等,成了一道靓丽 风景线,政府把实事、好事办 到了群众的心坎里,大家齐 心协力建设聊城的劲头更足 了。"从北京生活多年回到聊 城不久的王先生说。

经营报亭的王女士表 示,报亭整改之后,市执法局 严格管理,并经常教育他们 遵章守纪,邮局也进行了统 一培训,主要包括服务礼仪、 管理制度、便民服务平台的 具体操作流程等等,市民都 表示报亭焕然一新。"现在服 务项目多了,以后的经营肯 定会越来越好。





报亭提供的免费便民医 药箱和便民工具箱

本报记者 任洪忠 摄

古城区西南片区 开发拉开序幕

华海古城项目案名确定为光岳府

本报聊城 5月19日讯(记者

张超) 近日,记者从华海古城投资 置业有限公司了解到,继摘牌取得 土地使用权之后,聊城古城西南片 区开发建设又有新进展:古城西南 片区案名正式公布,确定为光岳 府,揭开了聊城古城西南片区开发

据了解,光岳楼是聊城的城市 文化名片和精神归属,是聊城这座

历史文化名城城市性格中最有价 值的基因,以"光岳府"作为项目案 名,城市文化地标之上,历史及人 文特色融汇其中。同时,"府"字很 好的表达了项目将建设明清时期 中式古建筑的产品特性,案名既能 够代表项目尊贵高端的产品形象, 又包涵聊城地域历史文化意蕴。项 目整体落成后,对于全市旅游,商 业等领域有着积极的推动作用

